



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

市政府常务会议要求

加快推进绿色发展

本报讯(记者镇强)15日,市长丁小强主持召开市政府第14次常务会议。会议审议了《咸宁市绿色建筑实施管理办法(审修稿)》,要求围绕打造中国中部绿心、国际生态城市战略目标,加快推进绿色发展,力求5年取得实效。

《咸宁市绿色建筑实施管理办法(审修稿)》要求,2016年9月1日起,市中心城区及县(市、区)中心城区新建国家机关办公建筑、政府投资的公益性建筑、各类大中型公共建设和规划批准面积2万平方米以上的居住

区以及保障性住房,应按《湖北省绿色建筑省级认定技术条件(试行)》进行项目设计、审查、施工、监理、验收、备案。

会议指出,推广绿色建筑、促进建筑节能向纵深发展,可以最大限度地节约资源、保护环境和减少污染,为人们提供健康、适用和高效的使用空间,帮助人们与自然和谐共生,是国家可持续发展战略的需要,也与人民群众的生活和工作息息相关,符合咸宁发展实际和绿色发展战略要求。

会议要求,要结合咸宁发展实际,

坚持走绿色发展、弯道超越的道路。围绕打造中国中部绿心、国际生态城市这一战略目标,需要兼顾产业发展、生活方式、价值理念等方面,融合发展、互为呼应。要将加快推进绿色发展,作为践行五大发展理念,落实十三五规划的行动,结合我市建设可再生能源利用示范市、国家生态保护与建设示范区,制订绿色发展行动方案2016年度计划,列出具体项目,形成工作机制,一年一年地抓,一项一项地推,力求5年见成效。

会议还审议了其它事项。

省公安厅作出向徐建军学习的决定

敢于担当 追求卓越

本报讯(记者程昌宗 特约记者丁永涛)近日,省公安厅作出决定,在全省公安机关和广大公安民警中开展向咸宁赤壁市公安局刑侦大队五中队指导员徐建军同志学习的活动。

徐建军,男,1965年8月出生,中共党员。2016年7月7日,徐建军同志因长期超负荷工作,积劳成疾,在防汛应急岗位上连续坚守7天后,突发脑溢血,不幸殉职,年仅51岁(本报曾作报道)。

省公安厅学习决定指出,徐建军同志是全省基层公安民警的杰出代表,是全省广大公安民警践行人民警察核心价值观的优秀典范,其先进事迹充分展示了新时期人民警察忠诚可靠、公正无私、勇于担当、清正廉洁的精神风貌,号召全省公安机关和广大公安民警向徐建军同志学习,学习他信仰坚定、献身使命的崇高精神,学习他恪尽职守、忘我工作的职业操守,学习

他敢于担当、追求卓越的优良作风。

决定要求,全省公安机关和广大公安民警要紧密结合“两学一做”学习教育,迅速掀起向徐建军同志学习的热潮,努力营造积极向上、干事创业、风清气正的良好氛围,敏锐感知、主动作为,为实现湖北公安“中部领先、全国一流”的目标,服务湖北在中部地区率先全面建成小康社会作出新的更大的贡献。

上半年,全市消费者投诉同比下降

为消费者挽回经济损失近200万元

本报讯(记者杜培清 通讯员徐科)8月11日,记者从市工商局获悉,2016年上半年,咸宁市工商局12315指挥中心网络平台受理消费者咨询、投诉、举报及其他共计5595件。消费者咨询办结率100%,消费者投诉及举报办结率为94.3%。为消费者挽回经济损失共计189.69万元,同比增长46.6%。

据了解,今年以来,全市工商系统全面深入开展消费维权点题督察工

作,不断前移消费维权阵地,将消费纠纷化解在萌芽状态,致使消费者投诉比上年同期减少24.87%。上半年,全市工商系统共接收消费者投诉749件,其中商品类投诉522件,占投诉总量的69.69%;服务类投诉227件,占投诉总量的30.31%。

其中,商品类投诉量居前五位的依次是:交通工具、服装鞋帽、家用电器、通讯产品、其他商品。服务类投诉量居前五位的依次是:其他服务,电信

服务,制作、保养和修理服务,美容、美发、洗浴服务,餐饮和住宿服务。

今年上半年,全市工商系统共接收消费者咨询3987件,与去年同期相比增长3.67%。咨询相对集中在消费者较为关心的合同类、质量类及售后服务类。

今年上半年,全市工商系统共接受群众举报110件,举报主要涉及产品质量、假冒伪劣、无照经营、虚假宣传、商标侵权等方面。

我市启动早籼稻最低收购价执行预案

早籼稻最低收购价每市斤1.33元

本报讯(记者吴青朋)昨日,记者从市粮食局获悉,我市正式启动早籼稻最低价执行预案,早籼稻最低收购价每市斤1.33元,早籼稻最低收购价政策执行期截止今年9月30日。

早籼稻具体质量标准按稻谷国

家标准(GB1350-2009)执行,执行最低收购价的早籼稻为2016年生产的等内品。相邻等级之间的等级差价按每市斤0.02元掌握。非标准品早籼稻最低收购价的具体水平,按照有关规定执行。最低收购价是指承担

最低收购价收购任务的收储库点向农民直接收购的到库价。

目前,我市获批委托收储库点共有2个,分别是中央储备粮咸宁直属库(赤壁市)和湖北省储备粮咸宁储备库有限公司(咸安区)。

咸宁高新区

安全生产警钟长鸣

本报讯(记者陈志茹 通讯员漆小乐)8月12日上午,咸宁高新区召开安全生产紧急会议。

会议通报了咸宁高新区今年1-7月份安全生产工作和挂牌督办重大隐患整改情况。

会议对咸宁高新区当前和今后的安全生产工作进行了安排部署,要求高度重视安全生产工作、强化措施,明确责任,时时刻刻做到警钟长鸣;要求企业必须依法生产经营,做到安全宣传教育到位、安全责任到位、安全投入到位、安全整改到位、安全管理到位、应急管理到位,确保安全生产零事故。

市运会

职工棋赛落幕

本报讯(记者镇强 通讯员黄德平)10日-11日,咸宁市第一届运动会职工类(县市区组)棋类比赛在嘉鱼举行。经过7轮比赛,咸安区代表队以116的总分获得团体冠军,崇阳县、嘉鱼县分别以总分102和90获得团体二、三名。

象棋大师程进超以5胜2和成绩获得个人金牌,咸安双雄刘辉、王顺波分别以6胜1和、5胜1和1负成绩获得个人银牌和铜牌。

围棋个人金牌被咸安区棋手、咸宁棋院年轻主教练曾扬杰6段以7连胜的成绩收入囊中,咸宁市老棋王、嘉鱼县棋手万霖以6胜1负成绩摘取银牌、咸安区棋手尹恒5胜利2负获得铜牌。

国家统计局咸宁调查队

诗词进机关

本报讯(通讯员邹圣安 蔡燕妮)8月9日,国家统计局咸宁调查队邀请湖北省中华诗词学会会长、国家一级编剧黄金辉,举办了一场别开生面的讲座,讲座的主题是《便捷掌握格律诗的平仄》。

黄金辉从诗词的创作要讲究平仄押韵说起,详解了律诗创作“替、对、粘”的基本规律,并精选名家、名作进行剖析和点评,深入浅出、旁征博引,层层推展开来,生动的演绎博得学员阵阵掌声。



温泉消防大队
温馨提示

预防汽车火灾

夏季高温,一些汽车电源线路老化发生短路,或汽车超负荷装载,造成发动机温度升高,加之天气酷热,发动机通风设备不好,从而引起汽车自燃。因此,需业主当定期检查车辆,进行保养,汽车的燃油系统的管路采用金属材料,采用不燃材料或阻燃材料进行车内装饰,车上要常备车载灭火器,并定期维修保养,做到有备无患。

